



Svetielko nádeje je najstaršie združenie svojho druhu na Slovensku

Od svojho vzniku v roku 2002 sme poskytli pomoc viac ako 900 detským pacientom a ich rodinám. Pôvodne bolo Svetielko nádeje založené s cieľom humanizovať nemocničné prostredie a liečebné podmienky v Detskej fakultnej nemocnici s poliklinikou v Banskej Bystrici. Naša činnosť sa spočíatkami zameriavala na plnenie želaní ťažko chorých detí. Neskôr sa k tejto misii pridružila celá škála ďalších činností zameraných na podporu liečebného procesu detí s onkologickými ochoreniami a na skvalitňovanie života nevyliciteľne chorých detí v domácej hospicovej starostlivosti.

Za uplynulých 22 rokov našej existencie sme nemocnicu podporili materiálnym a prístrojovým vybavením v celkovej hodnote 1 690 809 €. Priamo na onkologickom oddelení je pre detských pacientov a ich rodiny okrem zdravotníckej starostlivosti pripravená aj pomoc zo strany Svetielka nádeje. Ide o materiálnu pomoc a ešte dôležitejšiu odbornú a ľudskú pomoc. Tú poskytuje náš **psychosociálny tím**, ktorý tvorí **sociálny pracovník, liečebná pedagogička, psychologička a asistentka pre rodiny**. Vďaka ich odbornej pomoci potom môžu dieťa aj sprevádzajúci rodič lepšie zvládať nároky a dôsledky liečby v rovine fyzickej, psychickej i sociálnej.

Jedným z našich ďalších projektov na podporu liečby detských onkologických pacientov priamo na onkologickej klinike je **CANISTERAPIA**. Ide o formu terapie, ktorej súčasťou sú špeciálne vycvičené psy a ktorá má mnoho prínosov pre detských pacientov. S menšími prestávkami tento projekt bezplatne poskytujeme od roku 2019. Psíky chodia za deťmi na týždennej báze priamo na kliniku a náklady na jedno poobedné sedenie predstavujú približne 200€.

Ciele canisterapie na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie SZU v DFNsP v Banskej Bystrici:

- narušiť stereotyp dlhodobého pobytu v nemocnici a navodiť pre deti v popoludňajších hodinách pozitívnu a odľahčenú atmosféru,
- znížiť u detských pacientov stres a úzkosť, ktorá vyplýva zprostredia, medicínskych úkonov, bolesti a sprievodných znakov liečby,
- podporiť aktívnu relaxáciu a navodiť atmosféru dôvery, v ktorej môžu deti vyjadriť svoje myšlienky a emócie,
- podporovať pohyb a primerane náročné cvičenie detských pacientov, pretože prispieva k aktívnej rehabilitácii a môže urýchliť uzdravenie.

(Výkon podpornej terapie pre deti a adolescentov s diagnostikovaným onkologickým ochorením na oddeleniach detskej onkológie a hematológie na Slovensku schválilo Ministerstvo zdravotníctva SR listom číslo S06985 - 2018 - OZS-2 z 16. 5. 2018 na podnet občianskych združení Svetielko nádeje a PHYSIO CANIS).

Viac o Svetielku nádeje a všetkých našich projektoch zameraných na pomoc detským pacientom a ich rodinám sa môžete dozvedieť na našej webstránke. Sledovať našu činnosť môžete aj na našich sociálnych sieťach. **Ďakujeme za Vašu priazeň a podporu.**



PAY by square



Váš finančný príspevok nám pomôže pokryť náklady na poskytovanie canisterapie za účelom podpory liečby detských onkologických pacientov.

Ďakujeme za možnosť pomáhať spolu s Vami.

email: office@svetielkonadeje.sk
www.svetielkonadeje.sk
www.facebook.com/svetielkonadeje
www.instagram.com/svetielkonadeje